



省委巡视工作动员部署会强调 坚定不移推动巡视工作向纵深发展

记者 张赤奎

本报讯 22日,省委巡视工作动员部署会以视频形式召开。会议强调,要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大精神,尊崇党章,落实巡视工作条例,不断深化政治巡视,坚定不移推动巡视工作向纵深发展。市领导范晓东、陈立新、陈嵘、法检两长在我市分会场参加。

会议指出,党的十九大报告强调要深化政治巡视,坚持发现问题、形成震慑不动摇。我们要聚焦学习贯

彻党的十九大精神开展政治巡视,突出看被巡视党组织有没有把学习贯彻党的十九大精神纳入“两学一做”学习教育常态化制度化的重要内容,有没有联系本地区本单位实际做到学懂、弄通、做实,有没有以实际行动自觉维护习近平总书记在党中央、全党的核心地位。要聚焦尊崇党章党规尤其是遵守政治纪律和政治规矩情况开展政治巡视,突出看被巡视党组织能否做到步调一致、令行禁止,政治生态情况如何,是否严格执行新形势下党内政治生活准则。要聚焦全面从严治党要求落实

情况开展政治巡视,突出看被巡视党组织有没有坚持党管干部原则和正确用人导向,改作风、正作风的态度是否坚决,重点领域和关键环节的监督和制约措施是否有力。

会议强调,要推动巡视工作取得更大成效,必须突出重点、创新方法、落实责任。要坚持常规巡视与专项巡视相结合,实现全方位扫描、全过程监督,重中之重加强对“一把手”的监督。被巡视党组织要积极配合巡视工作,认真组织落实巡视整改任务。纪检、组织、审计等相关部门要充分运用巡视成果,进一步发挥巡视标本兼治

作用。

会议强调,各级党委要以新修改的巡视工作条例为遵循,加强组织领导,加快构建巡视巡察上下联动监督网。要全面加强市县巡察工作规范健康发展,把准政治巡察定位,明确巡察对象、范围和重点,及时发现和纠正查处群众身边的不正之风和腐败问题,厚植党执政的政治基础和群众基础。要按照打铁必须自身硬的要求,全力打造一支对党忠诚、自身干净、敢于担当的巡视巡察干部队伍,高水平完成省委确定的巡视工作各项目标任务。

信访业务培训开班



记者 施夏琦

本报讯 22日,我市2017年第二期信访业务培训开班仪式。市委副书记、政法委书记范晓东参加。

此次培训班将理论学习与实践相结合,对全市各镇街区副书记、分管信访工作领导、信访员以及重点信访部门分管领导、信访员进行培训。培训内容围绕来访、来信办理、网上信访等业务办理规程和信访工作考核等

内容,邀请了金华市及我市相关领域专业知识较强、经验丰富的专家前来授课。

范晓东对前一阶段全市信访工作表示肯定,并代表市委、市政府对全市广大信访工作者表示慰问和敬意。他指出,全市信访干部要提高政治站位,深刻理解新时代对信访工作的新要求,全面贯彻党的十九大精神和习近平总书记的重要指示精神,适应社会主要矛盾的转变,牢牢把握党的建设的新要求,切实把贯彻党的十九大精神转化为做好信访工作的强大动力,全力做好了解民情、集中民智、维护民利、凝聚民心的工作。

范晓东要求,全市信访干部要清

醒认识形势,切实增强做好信访工作的责任感和紧迫感,坚持锐意进取,奋力开创信访工作新局面。他强调,在工作中要善治,夯实信访工作基础;要善疏,多元化解信访问题;要善解,维护好群众利益;要善责,严格落实工作职责,珍惜此次学习培训的机会,不断提高自身业务技能、理论水平和综合素质,在攻坚克难、服务群众、提速提效上下功夫,为我市决胜全面小康减少矛盾、增添和谐。

当天,学员还围绕开班仪式上的讲话内容,就如何在下一步工作中抓好落实及如何加强信访干部队伍建设进行了讨论。

市政协 界别活动月 活动持续发力

化解矛盾纠纷 建设美丽乡村

记者 俞夏冰 施夏琦

本报讯 近日,市政协特邀人士界别委员来到信访局,开展以学习贯彻十九大 深入基层解民忧 为主题,集中化解一批信访案件为主要内容的矛盾纠纷排查化解活动。

据介绍,前期信访局排查一批全市范围内至今为止未化解的积案、新发生的具有典型代表的信访案件42件。活动中,各委员结合自身实际认领至少一件信访案件。

据了解,各委员认领信访案件后,将通过走访、调研、约谈等方式,采取“委员+1+1”的方式,集中一段时间,与信访人面对面交流,了解群众诉求,与责任单位座谈,了解案件实际情况,到实地走访,取得第一手资料。运用自身的专长,研究确定化解方案,力争案件得到彻底化解。

政协副主席王浙强表示,此次活动是今年特邀界别委员履职尽责的一次集中体现,也是落实市政协有关工作要求、展示特邀界别委员良好精神风貌的良好机会,各委员要思想重视,提高认识,密切协作,发挥优势,加强沟通,严格落实,确保活动取得良好效果,让群众满意、委员满意、政协满意和党委政府满意。

日前,市政协无党派界别组织政协委员开展界别活动月活动,慰问老党员和困难户,推动美丽乡村建设。

政协委员一行来到江南街道石溪村,参观美丽乡村建设成果,听取村干部介绍建设情况。近年来,石溪村党员干部带头、村民积极参与,不断改善村庄环境,提高村容村貌。剿灭劣五类水、治危拆违、街角小品建设,重点工作一样都没有落下,努力营造一个干净整洁的环境。

委员们边走边看,纷纷为石溪村的美丽乡村建设出谋划策。参观过程中,大家还看望慰问了10户老党员和困难户,感谢他们对村庄建设的支持。

政协委员一行还来到先行集团,了解企业文化和发展脉络。



本地草莓上市

22日,象珠镇寺口吕村附近的草莓种植户熊王建正在采摘成熟的草莓,今年他家共种植了10亩品种为红颜的草莓。据介绍,目前上市的草莓是第一期,生长周期长吸收养分多,口感最好。
记者 杨成栋 摄

翔泰工贸:坚持从品牌的高度做产品

聚焦文博会 探索转型路

记者 徐灿灿

文博会是个很好的平台,与我们的产品契合,前两届参展都大有收获。日前,浙江翔泰工贸有限公司董事长李哲旗正有条不紊地准备着参展产品,展示企业风采。

翔泰工贸1989年创立,经过多年努力,现已拥有现代化生产厂房和办公大楼3000多平方米,同时不断引进各类先进设备,研究设计新型产品、优化产品工艺以满足客户需求。该公司户外健身器材、体育设备、体操田径用品等16类系列产品多达上千种,远销国内外。

健身器材、体育设备的使用年限较长,材质的优劣关乎到使用者的生命安全,产品的材料和工艺的生产标准都很严格。而先进的材料和工艺必然会导致较高的销售价格,此前一位与翔泰工贸有过合作的客户嫌价格过高而选择了其他企业的产品,过了一段时间后又回头找翔泰工贸下了订单。这件事情给我印象很深,也坚定了我坚持从品牌的高度和角度做产品的信念。李哲旗介绍,企业坚持严格控制把关每一个环节、每一道工序,从设计研发到生产作业各个环节的质量状况,均按照国际先进的行业标准检测,对每一细微之处精益求精,为客户

提供优质的产品。

除了优质的产品,守时这一品格也颇受客户欢迎,只要客户和合作者定下交货时间,企业一定能按期完成。守时离不开稳定的职工团队,我崇尚团队协作,所以特别注重营造和谐健康的工作环境。在生活中,李哲旗经常会组织员工开展篮球赛、健身、聚餐等活动,培养职工的集体荣誉感和协作精神。

随着人民物质生活水平的不断提高,休闲健身运动将伴随着社会的发展日益增长,对健身产品的需求和要求也逐步提高。每年,李哲旗都会抽出一定时间参加各地的展会,结合自身经验不断地学习、借鉴、引进和吸收先进的经营理论、体系和先进技术。此次文博会,翔泰工贸将为客户提供更好的产品和服务。

招聘
8239 滨江花园小区招物业办公室助理一名,持有消控证优先,待遇面议。15157965869,587797

承接加工
8503 对外承接热处理渗碳加工。13819930858 项
注塑机转让
8562 63克-2000克注塑机一批。13858922856

收购发电机组
另套房转让13588613758

坚果夹厂家转让
8623 正常生产中的坚果夹、核桃钳厂整体转让,包括线下客户群和皇冠淘宝店铺、机器设备、办公设备。吴522287,李521287

声明
8630 永康市本华五金制品厂遗失农商银行古山支行核发的开户许可证,核准号:J33820030202101,声明作废。

声明
8633 应勇强遗失1999年5月1日浙江省卫生厅颁发中医类别执业医师资格证书一本,编码为199833141330104671212283,声明作废。

声明
8634 永康市象珠镇宝凤日用塑料制品厂遗失税务登记证(正、副本)浙税联字:33072219820204003502,声明作废。

声明
8636 永康市唐先镇上考村经济合作社遗失人行永康市支行核发的开户许可证,核准号:J3382000569704,声明作废。

声明
8639 章正法2017年6月23日在缙云钟氏住院遗失出院发票,票号:00076219,金额:8834.26元,特此声明。

营业执照遗失公告
8640 永康市东城小姚摄影工作室遗失永康市工商行政管理局2012年5月16日核发的注册号为330784611068365营业执照(副本),声明作废。永康市东城小姚摄影工作室
2017年11月23日

营业执照遗失公告
8645 浙江舒活食品连锁有限公司永康紫薇苑分公司遗失永康市市场监督管理局2017年4月24日核发的统一社会信用代码为91330784MA29L3BU75营业执照(正本),声明作废。
浙江舒活食品连锁有限公司永康紫薇苑分公司
2017年11月23日

营业执照遗失公告
8648 永康市金野广告有限公司遗失永康市工商行政管理局2013年10月22日核发的注册号为330784000141910营业执照(正、副本),声明作废。永康市金野广告有限公司
2017年11月23日

声明
永康市东城街道高镇村经济合作社遗失永康市建设局2006年8月14日核发的编号为2006工程0751179号建设工程规划许可证及审批表,声明作废。